



(<http://www.infodmitrov.su/news/837.html>)  
03 декабря 2008 17:14



### **Подарки всем участникам.**

В минувшую субботу физкультурно-оздоровительный комплекс стадиона «Локомотив» гостеприимно принимал ребят с ограниченными физическими возможностями.

Юные спортсмены собрались на традиционный спортивный праздник, ежегодно проводимый физкультурно-оздоровительным клубом инвалидов «Ковчег».

В соревнованиях участвовало более тридцати детей, которые состязались в дартсе, шашках, прыжках в длину с места, бросании мяча в корзину на точность, беге на 30 метров и фигурном вождении колясок.

В дартсе победителями стали Лидия Дмитриева и Геннадий Капкаев. Серебряные медали вручены Виктории Львовой и Дмитрию Мясоедову, а бронзовые – Анне Зайцевской и Максиму Евсееву.

В турнире по шашкам первое место среди девочек заняла Екатерина Бурцева. На втором месте Мария Ёлкина, на третьем – Татьяна Потанина. У мальчиков первенствовал Максим Гусаров, опередивший Константина Щербинина и Андрея Абрамова.

Лучший результат в бросках мяча в корзину показали Татьяна Кузнецова и Андрей Абрамов. Вторыми стали Екатерина Бурцева и Максим Гусаров, третьими – Татьяна Потанина и Александр Ахмадулин.

В беге на тридцать метров первой среди девочек финишировала Лидия Дмитриева. Второе время показала Мария Ёлкина, третье – Елена Аршинова. В забегах среди мальчиков тройка призёров выглядит так – Валерий Шушпанов, Александр Бабин и Александр Ахмадулин.

Дальше всех в длину с места прыгнули Виктория Львова и Валерий Шушпанов. Серебряные призёры соревнований в этом виде программы – Анна Зайцевская и Александр Пакшин, бронзовые – Валерия Январева и Константин Щербинин.

Первыми в фигурном вождении колясок стали Тамара Сидорова и Максим Евсеев. Второй результат показал Алексей Шейкин, третий – Геннадий Капкаев.

Победителям и призёрам соревнований директор ФОКИ «Ковчег» Р. А. Нагоев вручил медали и грамоты. А все участники соревнований получили подарки.